

Aanbesteding: Hotel-, vergader- en trainingsaccommodaties
Aanbestedende Dienst: Stichting Samenwerking Beroepsonderwijs Bedrijfsleven
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Algemene inkoopvoorwaarden - Artikel 24

Vraag:

Kunt u de volgende zin toevoegen? Inschrijver is eigenaar van alle rechten, eigendomsbewijzen en belangen met betrekking tot auteursrechten, uitvindingen, databaserechten, handelsmerken en alle andere intellectuele rechten die verwerkt zijn in de boekingstool voor haar klanten.

Antwoord:

Akkoord. Wij voegen de antwoorden op de NVI toe aan de Raamovereenkomst, waardoor we hier geen aanpassing voor hoeven te maken in onze algemene inkoopvoorwaarden. Zie bijlage 2 - Concept-raamovereenkomst Hotel-, vergader- en trainingsaccommodaties v1.1

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Algemene inkoopvoorwaarden - Artikel 18.1

Vraag:

Kunt u hieraan toevoegen: met uitzondering van betaling van verzamelfacturen. Deze hebben een betalingstermijn van 14 dagen.

Antwoord:

Niet akkoord. Door het procuratieschema in AFAS kan het even duren voordat de factuur gereed is om te betalen. Dit is met name het geval voor de verzamelfacturen waar de locaties voor meerdere afdelingen op worden gedeclareerd. Aangezien er alleen op maandag betaald wordt, is 14 dagen soms te kort, vandaar de betaaltermijn van 30 dagen.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bijlage 6 - Verklaring hoofdelijke aansprakelijkheid - Bijlage 6

Vraag:

In de eerste zin staat vermeld dat deze bijlage onderhavige is aan de aanbesteding SBB Leaseauto's, echter is dat onjuist. Dit betreft Europese aanbesteding Intermediair Hotel-, vergader- en trainingsaccommodaties. Kunt u dit wijzigen?

Antwoord:

Aangepast in Bijlage 6 - Verklaring hoofdelijke aansprakelijkheid v1.1

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 2 - Concept-raamovereenkomst - Voorblad

Vraag:

De naam op het voorblad is niet juist. Hier staat nog aanbestedingsleidraad i. p.v. concept raamovereenkomst. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

Aangepast in Bijlage 2 - Concept-raamovereenkomst v1.1

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 2 - Concept-raamovereenkomst - 5.1

Vraag:

Kunt u de NVI toevoegen aan dit artikel?

Antwoord:

Akkoord. Zie Bijlage 2 - Concept-raamovereenkomst v1.1

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Proces

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 2 - Concept-raamovereenkomst - 2.3

Vraag:

Kunt u deze formulering conform eis 4.7 pve aanpassen als volgt: Deze Raamovereenkomst is niet-exclusief. Opdrachtgever blijft zodoende vrij om bij het niet leveren door opdrachtnemer de opdracht bij andere ondernemers

neer te leggen?

Antwoord:

Akkoord. Aangepast in Bijlage 1 - Programma van eisen EA Intermediair Vergader- en trainingsaccommodaties SBB v1.1 - eis. 4.7

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 6.28

Vraag:

Inschrijver biedt haar gecontracteerde accommodaties zelf de gelegenheid om foto's te laden via de website. Uiteraard stuurt inschrijver erop om aan deze eisen te voldoen. Wanneer zij constateren dat dit niet het geval is, spreken zij de locatie hierop aan. Volstaat dit en kan deze eis worden omgezet in een inspanningsverplichting?

Antwoord:

Akkoord. Aangepast in Bijlage 1 - Programma van eisen EA Intermediair Vergader- en trainingsaccommodaties SBB v1.1 - eis. 6.28

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 6.15

Vraag:

De eis voor IE8 staat haaks op de verplichte A rating voor veiligheid bij eis 6.9. Kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord. Aangepast in Bijlage 1 - Programma van eisen EA Intermediair Vergader- en trainingsaccommodaties SBB v1.1 - eis. 6.15 Vervallen

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 5.4

Vraag:

Inschrijver is niet aanwezig op de locatie zelf. Wanneer locatie niet aan Inschrijver doorgeeft dat er een no show is, is dit niet bekend bij Inschrijver en kan Inschrijver hier ook geen melding van maken. Kunt u deze eis omzetten naar een inspanningsverplichting?

Antwoord:

Akkoord. Aangepast in Bijlage 1 - Programma van eisen EA Intermediair Vergader- en trainingsaccommodaties SBB v1.1 - eis. 5.4

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 5.24

Vraag:

Zaalnaam is niet bekend en niet gebruikelijk om vooraf te communiceren. We kunnen het wel opvragen, maar niet eisen. Kunt u dit omzetten naar een inspanningsverplichting?

Antwoord:

Akkoord. Aangepast in Bijlage 1 - Programma van eisen EA Intermediair Vergader- en trainingsaccommodaties SBB v1.1 - eis. 5.24

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 5.11

Vraag:

In deze eis geeft Opdrachtgever aan een betaaltermijn te hanteren van 30 dagen na ontvangst van de factuur. Opdrachtgever wenst tevens een maandfactuur te ontvangen. Een maandelijkse verzamelfactuur verhoogt de betaaltermijn met 15 dagen naar 45 dagen. Immers, een factuur van een locatie die Inschrijver op dag 1 van de betreffende maand ontvangt, kan pas na ommekomst van diezelfde maand worden gefactureerd aan Opdrachtgever. Andersom geldt dit natuurlijk ook, wat gemiddeld 15 dagen extra krediet oplevert. Dit vereist voorfinanciering door de Inschrijver. Bij intermediaire dienstverlening is cash-flow essentieel, zeker voor een MKB-organisatie. Kunt u de betaaltermijn wijzigen naar 14 dagen zoals te doen gebruikelijk?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 2. Betaaltermijn verkorten is lastig, zie bovenstaande

onderbouwing. Wat wel een oplossing kan zijn is om per 2 weken te declareren maar daarbij wel vast te houden aan de betaaltermijn van 30 dagen. Dit zal dan neerkomen op 8 facturen per maand i.p.v. 4.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Contract

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 5.1

Vraag:

Het is gebruikelijk in de markt om commissie te rekenen richting accommodaties. Kunt u bevestigen dat dit hier nog steeds wordt toegestaan? Het vasthouden aan deze eis werkt kostenverhogend.

Antwoord:

Dit is toegestaan.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 3.9

Vraag:

Accommodaties bepalen uiteindelijk zelf of zij dit accepteren. Inschrijver kan hen niet verplichten. Indien gewenst kan inschrijver uiteraard opvragen of dit mogelijk is. Kunt u dit omzetten naar een inspanningsverplichting?

Antwoord:

Niet akkoord. Met presentatie- en audiovisuele middelen bedoelt SBB een eigen laptop meenemen, maar maakt wel gebruik van beamer op locatie. We nemen bijvoorbeeld geen eigen beamer mee.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 3.6

Vraag:

Accommodaties bepalen uiteindelijk zelf of zij wel of niet kosten in rekening brengen voor audiovisuele en/of presentatiemiddelen. Inschrijver kan hen niet verplichten om dit geheel kosteloos aan te bieden. Kunt u dit omzetten

naar een inspanningsverplichting?

Antwoord:

Niet akkoord.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage 1 - Programma van Eisen - 2.4/2.5

Vraag:

Accommodaties bepalen uiteindelijk zelf of zij wel of niet met een intermediair willen werken. Inschrijver kan hen niet verplichten. Kunt u dit omzetten naar een inspanningsverplichting?

Antwoord:

Dat klopt. Indien accommodatie niet via intermediair wilt werken, heeft SBB het recht op basis van artikel 2.2 om met accommodatie zelf een (raam) overeenkomst van dezelfde strekking aan te gaan.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 4.2 / Subgunningscriterium 3. MVO

Vraag:

Aan welke van de 3 beoordelingspunten hecht Opdrachtgever de meeste waarde en aan welke de minste?

Antwoord:

Wij maken geen onderscheid in de waardering tussen de verschillende beoordelingspunten. De waardering wordt gegeven op het gehele criterium

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Proces

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 4.2 / Subgunningscriterium 3. MVO

Vraag:

Mogen er ondersteunende afbeeldingen/screenshots worden toegevoegd (losstaand van het maximaal aantal pagina's)?

Antwoord:

Akkoord.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 4.2 / Sub-gunningscriterium 2 implementatieplan

Vraag:

Kunt u het maximaal aantal pagina's verruimen naar maximaal 4 pagina's A4?

Antwoord:

Niet akkoord. Door het toestaan van de planning in een aanvullend Excel bestand aan te leveren acht SBB 4 pagina's A4 genoeg om Sub-gunningscriterium 2 uit te werken.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 4.2 / Sub-gunningscriterium 2 implementatieplan

Vraag:

Mag voor de planning van de implementatie een aanvullend Excel bestand worden toegevoegd?

Antwoord:

Akkoord (maximaal 1 tabblad is toegestaan).

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 4.2 / Subgunningscriterium 1 boekingsomgeving

Vraag:

De bookingtool maakt een belangrijk onderdeel uit van de te leveren dienstverlening. Kunt u gezien de hoeveelheid toe te lichten onderwerpen het aantal pagina's wijzigen naar 4?

Antwoord:

Akkoord.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 4.2 / Subgunningscriterium 1 boekingsomgeving

Vraag:

Mogen er ondersteunende afbeeldingen/screenshots worden toegevoegd (losstaand van het maximaal aantal pagina's)?

Antwoord:

Akkoord.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 4.1.1 beoordeling

Vraag:

Kunt u aangeven uit hoeveel personen het beoordelingsteam bestaat en welke functie zij binnen SBB bekleden?

Antwoord:

Het beoordelingsteam bestaat in totaal uit drie beoordelaars. Functies die beoordelaars bekleden zijn (2) managementassistentes en (1) workshopondersteuner.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 3.4.3 Geschiktheidseisen

Vraag:

De toegestane alternatieven voor het ISO 9001 certificaat zijn pas gelijkwaardig wanneer er een jaarlijkse externe audit wordt toegevoegd als eis. Kunt u dit toevoegen?

Antwoord:

Gelijkwaardigheid wordt beoordeeld op de inhoudelijke aspecten zoals benoemd in de aanbestedingsleidraad. Opdrachtgever dient overtuigd te

raken van de omschrijving.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Proces